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Цель проекта: Творить добро ежедневно,  обосновать значимость волонтерского движения
Задачи проекта: 
1. Стремиться творить добро, участвуя в делах класса, школы, своего города;
2. Проявлять любовь и уважение к людям, к своей семье, близким;
3. Оказание помощи пожилым людям, ветеранам
4. Участвовать в коллективных творческих делах отряда
Символ проекта
Сердце символизирует доброту и любовь.
Красного цвета сердце – мы – спасатели, пока что морального духа, настроения окружающих нас людей.
Синего цвета сердце – мы – волонтеры поддерживаем массовые настроения в нашей стране.
Белого цвета сердце – цвет гражданской инициативы: делать добрые дела каждый день.
Цвета флага Российской Федерации показывают нашу социальную активность.
Мы любим Россию, Мы любим людей, Мы творим добро!
Наш волонтерский отряд «Твори добро» существует в школе уже четвертый год. И каждый год мы работаем по разным направлениям. В этом году хочется сделать упор на социальный психологический аспект помощи людям, нуждающимся в общении.
1.	Шефствуем над ветеранами труда
2.	Поздравляем жителей микрорайона с государственными праздниками
Основа этих поздравлений – это открытки, которые мы рисуем, создаём сами. Сначала идёт большая подготовка, каждый волонтер рисует свою открытку и пишет своё особенное поздравление, потом мы собираемся вместе, выбираем самые лучшие слова поздравления и заучиваем его. Составляем сценарий поздравления: кто первый говорит, кто второй и так далее
Поздравляем всех, кто встречается, а остальные открытки вывешиваем на информационных досках, в подъездах домов микрорайона 
3.	«Твори добро» — социальный проект действительно очень актуален, особенно для пожилых людей. Дефицит общения – основная проблема, которую испытывают они.  В своем проекте я определила основные направления деятельности, что мы можем сделать, чтобы люди старшего поколения почувствовали заботу и внимание. 
       Например, поздравляем жителей микрорайона и города с днем пожилого человека

Мы активно поздравляем с различными праздниками пожилых людей, инвалидов, ветеранов отделения дневного пребывания «Уют», находящийся на территории нашего микрорайона Красная поляна. 
Невозможно передать словами их радость, когда  мы приходим туда. Каждый старается быть поближе, рассказать что-то, очень внимательно слушают и смотрят на наши выступления. Когда мы дарим этим людям открытки, им хочется побыстрее получить свою, чтоб рассмотреть, прочитать и отнести частичку нашего тепла с собой домой. И мы, глядя на них, радуемся, но в то же время грустим, потому что понимаем, как же этим людям не хватает общения. 
4.	Особые слова благодарности нашим учителям. Для них  мы тоже хотим творить добро – наш опыт поздравления с открытками мы применяем и здесь. Так приятно когда наши учителя улыбаются! Не забываем мы и учителей ветеранов, которые ушли на заслуженный отдых.
Доброта – это энергия, которая обладает удивительным свойством: когда её даришь, то не теряешь, а наоборот... приобретаешь.
Главная цель проекта– быть нужным,  добрым, по-настоящему человечным, дарить тепло и радость.
Ожидаемые результаты проекта:
При реализации этого проекта пожилые люди не будут чувствовать себя забытыми и покинутыми. Мы попытаемся восстановить в их сердцах положительное отношение к поколению, пришедшему им на смену, и доказать, что они достойные преемники дела всей жизни. Мы надеемся привлечь этим проектом внимание нашего государства к актуальности проблемы ветеранов и пожилых людей, доказать, что помнить о проблемах этих людей, помогать им – есть самая первостепенная задача каждого гражданина своей страны.
  Прогнозируем, что мы, участники данного проекта не будем сомневаться в том, что нужно сделать, если столкнемся с человеком, которому нужна посильная помощь. Воспитание в самих себе ответственного толерантного сознания и поведения в повседневной жизни – один из главных наших прогнозов и ожидаемых результатов.
Основные результаты проекта:
1) Достигнута договоренность с директором центра Сташок Любовью Валентиновной  о проведении мероприятий-поздравлений на День пожилого человека, 8 Марта, День Победы и другие праздники.
2) Получена поддержка родителей для изготовления открыток
3) В ходе выполнения проекта мы научились работать в команде.
Выводы:
Выявлены пожилые люди, особо нуждающиеся в нашей, в первую очередь психологической поддержке. Тем самым проект позволяет улучшить психологическое состояние людей преклонного возраста, создать у людей старшего поколения чувство востребованности.
 Мы сможем достойно жить в нашем непростом мире, только научившись держаться вместе, поддерживать, ценить и уважать друг друга. Надо научиться серьёзно относится к своей жизни, контролировать свои потребности и желания. Надо выработать в себе уважение к пожилым людям. Каждый человек должен научиться любить людей и тогда пожилые люди увидят мир немного по-иному, и им захочется рассказать об этом.

В нашем случае начало положено…


