СОЦИАЛЬНЫЙ  ПРОЕКТ    «Лидерskills: кадры будущего»
 Номинация:  Развитие практик общественного управления
[bookmark: _GoBack] Авторы:  Михайлов Никита,  Кондаурова Дарина, Оздамир Дэниз, 10 класс
 Адрес образовательной организации: Белгородская область, город  Старый Оскол, 
м-н Юбилейный,10. Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя политехническая школа №33»; т-н: (4725 )32-24-83,  st_33@bk.ru
Руководители: Богданова Надежда Дмитриевна, Кобран Ирина Николаевна, тьюторы, Юнг Татьяна Николаевна, заместитель директора
1. ОБОСНОВАНИЕ АКТУАЛЬНОСТИ ИЗБРАННОЙ ПРОБЛЕМЫ
Выявление проблемы: Гражданское общество начинается с воспитания Гражданина. В практическом решении этой задачи  очевидна огромная роль образовательных учреждений. Именно в них закладываются основы политической и правовой культуры. К сожалению, рухнула система подготовки лидеров, существовавшая в советскую эпоху, когда активист выявлялся еще в пионерском возрасте, проходя становление во время комсомольской юности, занимаясь  в различных школах актива, работая в комитетах   и штабах. Сегодня российское государство,  испытывает дефицит в молодых лидерах. Появляется ряд противоречий между необходимостью подготовки молодых кадров лидеров и тем, что мы имеем в действительности: 
•	равнодушное,  а иногда негативное отношение молодежи к политике,
•	боязнь ответственности за собственные решения и действия,
•	безыдейность и неверие в собственные силы.
Сбор и анализ информации: В ходе подготовки   теоретической базы вопроса мы изучили информацию в различных источниках по данной теме и выяснили, что в РФ разработана  и успешно реализуется «Президентская программа подготовки управленческих кадров и стратегического развития страны». Она нацелена на обеспечение РФ высококвалифицированными специалистами в разных отраслях народного хозяйства. Кроме того, существуют различные курсы обучения управленцев.
Для студентов вузов созданы и действуют молодежные программы  «Лидер», «Школа лидерства», направленные на развитие лидерского потенциала молодежи.
 С целью выяснения отношения школьников  к участию в управленческой деятельности, было  проведено  анкетирование учащихся на тему «Управление командой: взгляд в будущее». В анкетировании приняли участие учащиеся 9-11 классов  школы, всего 100 человек. Проанализировав ответы, мы пришли к выводу:  у молодых людей есть желание в будущем стать управленцем и приносить пользу своей стране,  но у них нет соответствующих знаний и возможности развить свои способности в практической деятельности.
	Пути решения  проблемы: Одним из путей  практического решения данной проблемы  и  является реализация проекта «Лидерskills: кадры будущего», в основе которого создание условий для самореализации  подростков в социальной сфере и подготовки молодых кадров будущих руководителей. 
В основе проекта организация самого современного и интересного для старшеклассников формата  деятельности -   образовательного Интенсив-практикума «Ориентир-руководитель». Обучающиеся смогут на практике «примерить на себя» управленческие функции, проверить свои интересы и возможности, у них появится возможность   попробовать действовать самостоятельно в различных ситуациях.   Основная идея проекта – создание условий для самореализации  подростков в социальной сфере, подготовка кадрового потенциала будущих управленцев.
 Проект «Лидерskills: кадры будущего» направлен на обучающихся 10-11 классов. Школьники осваивают основные функции управленцев, проходят стажировку в Управлении по делам молодежи администрации Старооскольского городского округа городского округа, проводят исследование глобальных проблем региона и выдвигают собственные предложения по их решению.
Цель проекта: создать условия для  самореализации, развития лидерского потенциала, приобретения специфических умений,  знаний и навыков управленческой деятельности    60 обучающимся  10-11 классов в рамках реализации проекта «Лидерskills: кадры будущего» к 30.04.2023 году.
Задачи проекта: первичное знакомство с управленческой системой  на Интенсив-практикуме; проведение практических занятий в отделах администрации округа; формирование новых  сообществ по интересам; подготовка и презентация социальных проектов по решению локальных проблем городского округа.
2. ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ
Проект  состоит из 4 блоков:
Блок 1. «Лидер: новый взгляд!» - анкетирование, тестирование.
Блок 2.  «Управление командой» - проведение  тренингов на командообразование. 
Блок 3. Интенсив-практикум «Ориентир-руководитель» - стажировки в администрации города, выполнение конкретных заданий.
Блок 4. Аукцион идей - публичная презентация итогов стажировки.
Консультанты проекта: тьюторы, педагог-психолог, специалисты администрации округа.  Организационную деятельность по проекту осуществляют инициаторы проекта и кураторы.     Проект предполагает выполнение следующих этапов: 
Отборочный этап (сентябрь-октябрь) – социологический опрос, отбор участников проекта посредством проведения конкурсных испытаний, в результате - мотивация участия в проекте старшеклассников.
Психологический этап (ноябрь)- проведение групповых занятий и  психологических тренингов, в результате - формирование и развитие коммуникативных навыков и навыков работы в команде.
Образовательный этап (декабрь-февраль) - групповая и индивидуальная стажировка участников конкурса в администрации городского округа: знакомство с основными направлениями  деятельности, выполнение конкретных заданий, в результате – представление  о деятельности органов городской власти, умение отбирать, перерабатывать информацию, получение навыков управленческой деятельности.  
Практический этап (март-апрель) -  разработка и защита  индивидуальных проектов, в результате – умение выделять основные события, проблемы и придать им личностный смысл, публично представлять  информацию в сфере общественной жизни города
Этап заключительный (май) - мониторинг реализации проекта, публикации в школьной газете «33 события», в СМИ,  в результате - выработка новых идей.
3. ПЛАН РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА
Сентябрь-октябрь, 2022 г. Проведение социологического опроса «Лидер: новый взгляд!». Отв.  Кононов Дмитрий, Кондаурова Дарина, Оздамир Дэниз.                                                                                                       
Проведение воркшопов: «Технология превращения мечты в цель», «Практические навыки составления отчета о стажировке». Отв. Кононов Дмитрий, Кондаурова Дарина.
 Ноябрь, 2021 г. - Разработка и проведение тренинговых упражнений на социализацию и командообразование. Отв. Кононов Дмитрий
Декабрь, 2021 г. Встреча с представителями администрации городского округа. Разработка  образовательного Интенсив-практикума. Отв. Кондаурова Дарина
Изучение  основных направлений деятельности отделов администрации городского округа. Отв. Кононов Дмитрий, Кондаурова Дарина
Январь 2022 г. - март 2022г. Организация и проведение  групповых  стажировок.  Отв. Оздамир Дэниз
Составление мини-кейсов на основе приобретенных навыков, выполнение практической работы по выбору участников проекта. Отв. Кондаурова Дарина
Проведение Аукциона идей. Отв. Кононов Дмитрий, Кондаурова Дарина 
Подведение итогов работы по проекту, награждение активных участников.
Апрель-май 2021 г. Освещение деятельности по проекту в СМИ, мониторинг общественного мнения о проекте  - весь период. Отв. Кононов Дмитрий
4. ОБОСНОВАНИЕ УЧАСТИЯ СОЦИАЛЬНЫХ ПАРТНЕРОВ 
Сфера участия: проведение мастер-классов, тренингов, работа стажировочных площадок, информационная поддержка, предоставление  материальной базы:
1.ЦППМиСП управления образования городского округа; 2. Издательский дом «Оскольский край»;  3. УДМ администрация Старооскольского городского округа; 4. Центр молодежных инициатив.
БЮДЖЕТ ПРОЕКТА: 
Приобретение расходных материалов   - 2 000 рублей (собственные средства); изготовление сертификатов - 1 000 рублей (средства партнеров). Итого 3 000 рублей
5. РИСКИ ПРОЕКТА:
Отсутствие возможности прохождения стажировки - изменение сроков, проведение в онлайн-формате; отсутствие финансирования -  привлечение других спонсоров.
6. РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ  ПРОЕКТА
Количественные результаты: количество участников Интенсив-практикума - не менее  60 человек; привлечение внимания общественности (публикации в СМИ)  - не менее 4; количество учащихся, определившихся с выбором профессии - не менее 30 человек.
Качественные результаты: Разработка общей стратегии социального воспитания молодежи, объединение усилий социальных институтов в создании новых технологий, позволяющих подрастающему поколению быть лично причастным к процессам социально-экономического развития  города. 
8. ИНФОРМАЦИОННОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА
- Интернет-ресурсы: HTTP://SH33.OSKOLUNO.RU/NEXT.PHP; выпуски  школьной газеты «33 события».
9. ОБЩЕСТВЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ПРОЕКТУ
  СОФ НИУ БелГУ:  сертификаты  	
 10. ДАЛЬНЕЙШИЕ  ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ПРОЕКТА
В реализации данного проекта заинтересованы школа и  партнеры - это новый социальный опыт и имидж партнеров проекта. На базе школы возможно проведение мастер-классов по обмену опытом. 
